

笃学 勤思 善谋 团结 务实 创新

党建篇

县水利局以党的十九大精神为引领，扎实开展“不忘初心，牢记使命”主题教育和“大竞赛大比武”活动，党建工作呈现新局面。

7月份以来，根据县委、县政府“大竞赛、大比武”要求，结合工作实际，县水利局扎实开展“大竞赛、大比武”活动，制定了《“大竞赛大比武”实施方案》，确定了领导小组及成员，明确了比武内容。每个擂台安排一个局领导班子牵头，统筹抓好组织领导、综合协调、督促检查、问题整改等工作，全程负责、一抓到底；开展月月擂台比拼，在对内竞赛方面，每月月底，县水利局“大竞赛、大比武”领导小组按照“理论学习、敢为人先、纪律规矩、业务工作、综合能力、双招双引、工作满意度”七个项目的具体比赛指标，计算、汇总各科室、单位得分，最终确定七个项目的冠军。目前，县水利局已开展4期对内大竞赛，共有21个科室、单位获得流动红旗。县水利局注重榜样示范。获得流动红旗的上榜单位，局里印发红头文件予以通报表扬。领导小组举行专门授旗仪式，竞赛成绩和影像资料公示到单位工作群。通过对先进典型的表彰激励，获得流动红旗的科室、单位非常珍惜来之不易的荣誉，纷纷表示，要继续发扬优良作风，促进单位工作实现新提升。同时，县水利局对职工先后进行党性教育、警示教育、“智慧水利”培训，铸造“笃学、勤思、善谋、团结、务实、创新”的高素质干部队伍。



双报到



安全生产应急演练



八个比武单位相互学习



妇女节联谊会

惠民水利工作简介



争先创优擂台赛



荣获合唱比赛一等奖

文体篇

县水利局积极开展文体活动，先后举办了欢歌笑语庆三八活动、录制快闪节目《我和我的祖国》；举办全县水利系统春季运动会、文艺进工地慰问演出等文体活动。水利职工合唱的《保卫黄河》在全县“辉煌七十载，放歌新时代”歌咏比赛中获一等奖，受到社会各界广泛好评。丰富多彩的文体活动，既展现了水利职工唯旗是夺、争先创优的精神面貌，又凝聚了干部职工的辛苦和汗水，更激发了干部职工岗位再建功、勇创新佳绩的信心决心。



拔河比赛



快闪《我和我的祖国》